



民警展示少年偷来的两本书及3块高强度磁铁。晚报记者 周雨 图

三少年携强力磁铁消磁偷书 过门岗大摇大摆,警报器没响 监控录像及时发现,贼没跑掉

□晚报见习记者 王晋晋
实习生 朱会楠
通讯员 吴伟杰

本报讯 磁铁消磁,3名偷书少年利用这一原理逃避书店警报。本以为安然无事的他们,最终却“失手”于书店的监控录像。昨日上午,在人民路中原图书大厦二楼,3少年带书出门时突然被书店保安拦下并报警。随后,民警在少年身上发现两本价值560元的

图书,并在书中发现3块强力磁铁。报案人称,昨日9时40分左右,3名黑衣少年不约而同来到二楼。十几分钟后,3人朝一楼出口处离去。一位工作人员说,如果不是通过监控录像及时发现的话,他们早已通过大门离去。“奇怪的是,他们夹带书经过大门时,为啥警报器不会响?”工作人员说,每本书上都有条形码,私

自携带书籍外出的话,警报器都会自动报警的。随后,接警赶来的民警在少年身上发现两本价值560元的图书,并在书中发现3块强力磁铁。据了解,3名少年分别来自贵州、重庆和武汉,年纪最大的17岁,最小的14岁。随后,民警查看了书店内的监控录像,录像显示了少年偷书、离开的全过程。 线索提供 韩冰

“神算消灾”老骗局,一日得逞两起

“向东走 380 步不能回头”

5400 元被骗,这是老人当 3 年保姆的钱

□晚报记者 鲁燕
实习生 汪玉叶

本报讯 昨日上午,在郑州做保姆的59岁张女士被一伙骗子骗走了5400元,提起被骗的经过,张女士泪流不止:“他们说给我消灾,我怕子女有什么意外,就糊里糊涂地上套了。”目前,电厂路派出所已经立案。张女士说,昨天9时许,她走到煤仓北街22号院门口,一个40多岁的男子在后面喊她:“阿姨,我小孩丢了,你看见没?”张女士回答说没看见,随后,男子

又问她知不知道这里有个80岁的老先生会看相还会消灾。恰巧此时,一个“路过”的40多岁女子向他们走来,说她知道这个看相的,要带他们去。路上,他们又“碰巧”遇到了看相老人的儿子正在擦车。于是他们4人都坐上了车。“你老人家的面相不太好呀,这两天家里有大灾,有子女会被车轧死。”在车上,他们聊着聊着就说到张女士身上,并不停地让她消灾。张女士问要多少钱可以消了这次的灾难,3人告诉她钱拿的越多越好,并说拿钱的路上

千万不要说话,要不然“就是神也救不了你儿子”。听他们这么说,张女士一路小跑着回家拿了400元钱,后又从银行取了5000元。“钱放到车里后,3人让我向东走380步,然后回来把钱再拿回去,这样就消灾了。”可是等张女士再回头看时,那3人已坐车跑了,方才觉得受骗了。“这些钱是3年来我做保姆和平时捡废品挣来的辛苦钱,他们咋这么狠心呀!”昨日上午,在郑工社区巡防室,张女士的泪水仍止不住地流。 线索提供 谢超杰

“向南走 300 步不能回头”

8000 元血汗钱丢了,张女士欲哭无泪

□晚报见习记者 张璇
实习生 朱会楠

本报讯 3个骗子街头上演双簧,一张姓女士本是陪着别人去“消灾”,没想到听信了“神算”的忽悠,为替家人“消灾”将8000元现金拱手送给了骗子,直至按骗子要求走出300步后才恍然大悟。目前该案件已移交惠济区刘寨派出所处理。“大姐,你有没有看见一个男的骑车带着小孩从这儿过?”昨日7时许,在郑打工的张某在天明路小杜庄东门口,被一个中年男子拦住了去路。男子倒起了

苦水:“最近家里不太平,出了一次车祸,孩子又找不着了。”生性善良的张某不禁同情起该男子来。“我家以前也出现过这种情况,幸好有个算命先生帮我们破解了。”男子正向张某诉说,一年轻女子突然凑上来,表示自己认识一个“神算”,能消灾免难。女子拉着张某和中年男子出了村口,指着一个正在路边擦一辆黑色普桑轿车的男子表示,这就是要找的人。“你家有3个女儿1个儿子,对不对?”“神算”一看到张某,就立刻用十分肯定的口气说出了张某的家庭

情况,本来还疑窦的张某不由得深信不疑。“你儿子3天内有车祸。”张某闻听吓了一大跳,忙求破解之道。“你回家把所有钱拿来,我来魔法,破完灾钱还是你的。”“神算”说。张某犹豫了一下,还是把家中近8000元现金全部拿出来交给“神算”。“你下车向南走300步,不要回头,我在车上魔法,你若回头可就不灵了。”为了保儿子的平安,张某对“神算”的语言听计从,乖乖地向南走去,走了300步后,张某再一回头,普桑车和3个男女早已不见了踪影。 线索提供 王洪岩

全程无痛苦

痔疮没了,人笑了!

我院肛肠治疗中心本着“诊断为前提,治疗是关键,疗效为保障”的原则,重新推翻压在患者头上“费用高、痛苦大、易复发”的三重大山,大力致力于一种新型治疗方式的探寻和发展,经精心研究,终于创新推出了一种安全性强、疗效可靠、损伤小、恢复快、费用低且无痛苦为主导的治疗方式。

常规性无痛→局部麻醉作用下治疗时无疼痛,并不包括治疗后恢复期的无疼痛。

全方位无痛→针灸穴位下治疗时无疼痛和恢复期无疼痛,也就是全程无痛。

同时我院引进新一代远程痔疮综合治疗系统,一次性治疗:

- 内痔
- 外痔
- 混合痔
- 肛瘘
- 肛裂
- 肛周脓肿
- 直肠息肉
- 肛门瘙痒
- ...

斩断痔疮

肛肠疾病,该方法是在各种痔疮旧式疗法基础上所开辟的一种新型治疗,其目的是让痔疮在热原理作用下使病灶迅速干枯、脱落,并加强对肛垫的保护,使肛门功能无损伤。不开刀、不住院、随治随走、用药方便、不影响工作和学习。

温馨提示:如有大便带血,形状改变或有脓血便肛门不适等请即时就诊。

为庆祝美国强生PPH在我院落户并推广使用,即日起实行治疗费和理疗费优惠20%的活动,在此期间免检查费和挂号费。

☎: 0371-61795999 67979933

地址:建设东路24号防空兵医院(原炮院医院)后座三楼肛肠诊疗中心
乘车路线:9、50、52、88、101、103、104、302路公交车到碧沙岗公园北门往东100米路南。

郑州市云鹤生态艺术陵园

花园式百年福泽圣地 5000元起价



原五里山公墓

为了庆祝教师节来临,凡在9月1日—10日购买福位的教师,可享受免20年管理费、正面50个字刻字费,凭教师证可获赠价值300元的国殡式礼仪一套。

陵园地址:二七区嵩山南路袁砦 咨询电话:68905012 68905602

电话一打通折扣机票到手中

24小时订座热线:

966777 (省内直拨,市话收费) 购特价机票 赢超值积分 享精美礼品

400-65-96677 (国内拨打,市话收费)

网址: http://www.65622222.com 河南梅苑航空服务有限公司